


1. Совершенствование и 
углубление полученных 
знаний по теме.

2. Уметь применять 
полученные знания, умения 
и навыки к решению 
уравнений, выражений, 
задач и логических цепочек.

3. Развивать монологическую 
речь учащихся и 
самостоятельность 
мышления.







А) 208 : 208=
Б) 890 : 1=
В) 0:60=
Г) 1:1 +0*0=
Е)1*0-0:1=
Ж)40000:4=

З)15000:1000=
И)1000:10=
К)15*4=
Л)14*5=
М)25*4=
Н) 26-7= 



2. Верно ли выполнено равенство
                А) 896-269=227 
                Б) 67*45=2875
                В) 32*55=7040
                Г)1001:13=100-23
                Д) (17*14-32):0=5



3. Поставьте вместо * цифры, 
чтобы получилось верное 
равенство. Действие вычитание.                                               
             * 0 * *
             2 * 0 5
             4 1 2 3



1 вариант 
1) 

425*206-57816:
72=

2)2001:69 + 
58884:84=

3)(43 -72) *84=
4)353+125=

5)39*(1849:43-15
21:39)*250=

2 вариант.
        1)1. 638*306 

+24012:69=
        2)76032:72 

-76032:88=
        3.)(63-82):38=
        4) 213 +739=

        5)167*(588:49 
+728:56)*4=



Решить 
уравнения 

 1 вариант
1)п*53=4452
2)у:56=65
3)18*(15-х)=216
4)24-462:х=2 
5)44+(а-85)=105       

Решить 
уравнения
 2 вариант
1.)   а*22=1342
2.)  891:в=81
3.) (х-8)*12=132 
4.) 84:х+5=17
5.) (24-х) +37=49



 Ответы 1 вариант     Ответы 2 вариант
      1.  84                             1. 61
       2.  3640                        2. 11 
       3.  3                              3. 19 
       4.  21                            4.  7
       5. 146                          5.  12 



Задача 1.Выдержит ли корабль 25 
человек, если его грузоподъемность 2 
тонны, а весит один молодец 75 кг?

Задача 2. Корабль пролетел 3380 км за 5 
часов. С какой скоростью двигался 
корабль?
 

Задача 3. В каждом ряду  корабля 
6 мест,  а число  рядов на 20 
больше.  Какова вместимость  
корабля?



Расшифровать 
запись.

100:50=    
36:2=
99:9-1=
20*5:25=
17:17=
45:3+0=
(18*3 + 6):3=
120:1:12=
((118+17)-45):6=
8ц:800кг=






